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WESTERHOLM




	Nieuwsbrief


Haren, 26 februari 2021
Geachte wijkbewoners,
Deze week zijn in Westerholm besmettingen met het corona-virus vastgesteld bij bewoners en medewerkers. Er zijn 9 bewoners en 4 medewerkers besmet. Volgens protocol en in afstemming met de medische behandelaar en de GGD zijn inmiddels alle bewoners getest. In afwachting van de testresultaten verblijven alle bewoners in quarantaine op hun appartement. Medewerkers die in contact zijn met bewoners, werken volledig beschermd.

Westerholm doet er alles aan om verdere verspreiding van het virus tegen te gaan. Maatregelen worden genomen in afstemming met de GGD.

Westerholm beschikt over voldoende beschermingsmiddelen. Een aantal besmette bewoners, zal worden verpleegd op de COVID-unit van collega-zorgaanbieder ZINN in Groningen. Dit om medewerkers van Westerholm te ontlasten. Een aantal medewerkers van het wijkteam zal hulp bieden in Westerholm.  Met een aantal van u is in goed overleg besproken dat de zorg enigszins wordt aangepast. 
Medewerkers werken volledig beschermd in Westerholm en zijn zeer zorgvuldig in het toepassen van de hygiëne regels. Zij komen in schone kleding en volledig "schoon" zorg verlenen aan u als wijkbewoner. U kunt vertrouwen op veilige zorg.
We kunnen ons voorstellen dat u vragen heeft of bijzonderheden wilt weten. Gezien de druk op onze organisatie stroomlijnen we de informatieverstrekking enigszins. Wilt u uw vragen stellen via de mail aan info@westerholm.nl of rechtstreeks via de telefoon aan ondergetekende via tel.nr. 06 13008778?
Zodra zich nieuwe ontwikkelingen voordoen zullen wij u informeren.

Met vriendelijke groet,

Dineke Katerberg
directeur-bestuurder
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